Le chômage en France au début de l´année 2009
Ecoutez l´enregistrement sur Internet, puis répondez aux questions suivantes :

1) Quel était le nombre de chômeurs en février 2009 ?

2) Quel facteur est responsable de cette augmentation ?

3) Qui sont les plus touchés ?

4) Quel est le rapport entre le chômage et le licenciement ?
Corrigé :
1) 79 900 de gens se sont inscrits comme demandeurs d´emploi

2) La crise économique

3) Les moins de 25 ans

4) Ils sont directement proportionnels. Tous les deux seront atteints par une augmentation de plus de 3 %.
